

市政府与泰国正大集团 签订战略合作协议

张广智胡荃张国伟等出席

本报讯(记者华谦)12月29日上午,市政府与泰国正大集团战略合作协议签字仪式在郑州市举行。

副省长张广智,市委书记胡荃,市长张国伟,市委副书记、秘书长杨克俊,副市长冯晓仙,泰国正大集团中国

资深副董事长谢毅、霍尔峰、泰国正大集团中国区副董事长王鸿章等出席仪式。张国伟、霍尔峰分别致辞,杨克俊主持仪式,冯晓仙和王鸿章分别代表双方签订战略合作协议。

签约仪式前,张广智会见了谢毅一行,对泰国正大集团多年来对河南经济社会发展给予的关注与支持表示感谢,希望双方不断拓展合作领域,推动合作取得新的更大进展,实现互利双赢、共同发展。

张国伟在致辞中说,近年来,为推动农业转型升级,市委、市政府着力从供给侧入手,确立了“以畜牧业为龙头、农牧结合,发展现代生态循环农业”新思路,“循环农业+品牌农业+协同农业”新战略,对全市农业进行整体设计、整体打造,以现代生态循环农业试验区建设为依托,启动全域生态循环农业试验区和国家农业可持续发展示范区建设,取得了显著发展成效。泰国正大集团是全球现代农牧业产业化经营的典范企业,在农业全产业链经营管理方面具有丰富经验,综合实力雄厚,发展

前景广阔。市政府与泰国正大集团签订合作协议,必将为我市现代生态循环农业试验区建设注入强劲动力,为我市调整优化农业结构发挥极大推动作用。希望泰国正大集团充分发挥自身优势,与我市循环农业试验区建设和整体发展规划对接,不断深化合作,争取更多、更好的项目落户平顶山。市委、市政府将全力支持项目建设,优化资源配置,完善相关政策,科学谋划、精心组织,努力为泰国正大集团在平发展营造良好环境。

霍尔峰在简要介绍了集团的产业布局和发展方向后说,泰国正大集团将充分发挥自身优势,全力推进双方合作项目,建设国际先进的肉蛋生产及加工基地,通过“种养+”零排放循环农业及社区便利店的全产业链运营,为消费者提供优质、安全、新鲜的正大食品。

根据战略合作协议,双方计划于2017年在我市启动“2+1”项目,即100万头猪项目、100万只蛋鸡项目以及100家正大生鲜店,在养殖技术、精深加工、市场推广、品牌建设等方面进行合作。

县(市、区)委书记抓基层党建 工作述职评议会议召开

胡荃主持并讲话 张国伟等出席

本报讯(记者华谦)12月29日下午,市委召开县(市、区)委书记抓基层党建工作述职评议会议,听取各县(市、区)委书记,新城区、高新区党工委书记,市直机关工委书记抓基层党建工作述职,并进行评议。

市委书记胡荃主持会议并讲话。市委副书记、市长张国伟,市委副书记、统战部长段君海,市委常委、政法委书记黄庚阔,市委常委、常务副市长黄祥利,市委常委、宣传部长张明新,市委常委、秘书长杨克俊,市委常委、组织部长葛巧红,市委常委、纪委书记李建民,市委常委、军分区政委汪应成出席会议。省委组织部组织二处调研员崔琰出席会议并作点评讲话。

会上,各县(市、区)委书记,新城区、高新区党工委书记,市直机关工委书记就履行基层党建职责情况、存在问题及原因、下一步思路和措施进行述职。胡荃、张国伟、段君海在听完大家述职报告后进行了点评,并对进一步抓好基层党建工作提出明确要求。

胡荃指出,今年以来,全市各级党组织紧紧抓住全面从严治党这条主线,深入贯彻中央和省委、市委的部署要求,在强基固本方面作出了积极努力,主体责任落实到位,“两学一做”深入开展,重点任务推进有力,服务发展效果明显。同时也要清醒看到,我们工作中还存在不少差距和问题。对此,我们要高度重视、保持清醒,持续用力、切实解决,推动全面从严治党向基层延伸,促进基层组织建设全面提升、全面过硬。

就进一步抓实抓好基层党建工作,胡荃强调三个方面的意见。一要提高思想认识,坚定扛起抓基层党建第一责任。习近平总书记强调,党的工作最坚实的力量支撑在基层,最突出的矛盾问题也在基层,必须把抓基层打基础作为长远之计和固本之举,努力使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒。我们一定要从战略和全局的高度,深刻认识到,抓好基层党建,是确保全党同以习近平同志为核心的党中央保持

高度一致的基础工作,是推动全面从严治党向基层延伸的重要抓手,是加快转型发展、决胜全面小康的重要保证。

二要把握工作重点,全面提升基层党建工作水平。要突出抓好支部建设。推进党组织的有效覆盖,做到凡是有党员的地方都有党的组织,凡是有群众的地方都有党的工作。选优配强基层党组织书记,推动基层党组织书记履职尽责、主动作为。建好基层党员队伍,严把发展党员质量关,严把党员队伍管理关,严把教育培训关。要严肃党内组织生活。认真贯彻落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,严格制度落实,创新方式方法,增强工作实效,切实把党内组织生活开展起来、严肃起来。要配强党务力量,加强经费保障,建强活动阵地,为基层党组织发挥好作用提供有力保障支持。

三要坚持抓细抓长,强力推进全面从严治党责任在基层延伸落实。要长抓常管。各级党委要树立长期抓的思想,强化经常抓的

意识,落实经常抓的措施,形成经常抓的机制。党委书记要切实承担起抓党建的第一责任,把党建工作 and 中心工作同谋划、同部署、同考核。要善抓善管。注重挖掘培育典型,打造一批出彩出彩、有活力有影响的基层党建品牌,引领带动基层党建工作水平整体提升。坚持高标准严要求,切实做到把方向、管全局、作决策、保落实。要严抓严管。严格执行责任追究制,对落实不力、效果不好的动真格,该提醒的提醒,该批评的批评,该通报的通报,该撤职的撤职。

崔琰在点评中对我市各地基层党建工作取得的明显成效给予充分肯定,指出了存在的问题,提出了今后的工作重点和改进措施。

与会人员对各县(市、区)委书记,新城区、高新区党工委书记,市直机关工委书记抓基层党建工作进行了画票测评。

市委党建工作领导小组成员、市直单位党组织负责人、部分“两代表一委员”和基层干部群众代表参加会议。

六中全会精神宣讲活动结束

全市举行专题宣讲70场

本报讯 连日来,十八届六中全会市委宣讲团赴多个单位和部门作宣讲报告,持续推动全会精神贯彻落实。

市委宣讲团成员、市司法局党委委员、监狱长郭新国到市行政审批服务中心作宣讲报告。

市委宣讲团成员、市中级人民法院党组成员赵学军到河南城建学院作宣讲报告。

宣讲团成员从准确把握重要意义、全面加强和规范党内政治生活、全面落实党内监督责任等方面入手,结合我市实际情况,全面系统地宣讲了六中全会精神。在聆听了报告后,大家纷

纷表示,报告既有深入浅出的理论阐述,又有广征博引的案例,具有很强的思想性、政策性、指导性,对于大家深刻学习领会贯彻落实六中全会精神、落实全面从严治党各项要求部署具有重要的指导作用。他们将在把握精神实质、学以致用、深入宣传上狠下功夫,把思想和行动统一到六中全会精神上来,进一步转变工作作风,努力做好各自工作。

12月28日,市委宣传部有关负责人说,目前,十八届六中全会精神市委宣讲团专题宣讲活动圆满结束,共在全市作专题宣讲70场,有效推动了六中全会精神入脑入心。(孙聪利 孙鹏飞)



建设百万伏绝缘大厅

高大的绝缘大厅厂房框架拔地而起(摄于12月29日)。为适应特高压产品市场需要,平高集团有限公司二期特高压开关

可靠性试验和绝缘试验能力建设项目于今年7月份在新城区平高新区试验站正式开工。项目占地3.8万平方米,明年4月份建成后,可供多

路开关产品空载机械可靠性试验和各类电压等级开关产品长期带电试验。

本报记者 李志勇 摄

市政府安委会办公室通知要求

切实做好“双节”安全生产工作

本报讯(记者吴学清)市政府安委会办公室日前下发通知,部署做好元旦、春节期间的安全生产工作,确保安全生产形势持续稳定。

通知指出,元旦、春节是各类安全事故的多发期和易发期。近期,全国接连发生多起较大以上安全事故。各级各部门各单位要深刻吸取事故教训,切实加强组织领导,结合全市正在开展的安全生产大检查,突出隐患排查治理,进一步落实安全生产责任,确保节日期间安全生产形势稳定。

要突出重点,煤矿安全生产依然是我市安全生产工作的重中之重。要加强现场管理,强化企业主体责任,深化隐患排查治理,坚决贯彻落实

“双七条”。要切实抓好节前矿井停产检修和节后复工复产安全管理。对正常生产矿井,严格落实领导值班和井下带班制度,发现险情立即采取撤人停产措施;对停产检修矿井要按照检修计划,做好巡查监管工作;对节后复工复产要进行严格把关,严防仓促复工复产引发安全事故。

要从销售、运输、储存和燃放等各个环节着手,持续做好烟花爆竹专项整治工作,防止事故发生。

通知对节日期间非煤矿山、危险化学品、道路交通、油气输送管道、消防、工程渣土堆场、尾矿库和排土场等重点领域的安全生产也提出了明确的要求。

元旦春节期间落实中央八项规定精神如何

市纪委集中开展专项检查

本报讯(记者沙星海)记者12月29日从市纪委获悉,为紧盯重要时间节点,驰而不息纠正“四风”,释放越往后执纪越严的强烈信号,近日,市纪委印发了《关于2017年元旦春节期间做好党风廉政建设工作有关事项的通知》和《元旦春节期间集中开展落实中央八项规定精神监督检查的工作方案》,决定在元旦、春节期间集中

开展落实中央八项规定精神专项检查。

据了解,此次专项检查,市纪委将抽调公安、工商、税务等部门工作人员组成13个检查组,采取异地互查、交叉检查、重点检查、随机抽查等方式,通过实地暗访、查阅发票、核对公车信息等方式进行检查。检查范围为市直各单位和各县(市、区)隐蔽

餐饮场所、高档餐饮场所、娱乐场所。重点检查公款吃喝、公车私用、隐秘聚会、违规接受礼品礼金、午间饮酒、公款参与高消费娱乐活动、出入私人会所或隐秘场所违规吃喝等行为。

市纪委欢迎社会各界参与监督,共同营造风清气正的节日氛围。举报电话:12388、2665663。



提前检修设备 保障“双节”用电

12月28日,技术人员在新城区濮阳县附近维护高压输电线路。

元旦、春节将至,平顶山供电公司组织技术人员提前

对重点线路、重要输电设备进行检修维护,及时排查处置各类隐患,努力确保“双节”期间市区用电安全稳定。 本报记者 王尧 摄

风里雨里为了“你”

——汝州法院“百日执行风暴”维护当事人合法权益

2015年,汝州市人民法院在全省160多个基层法院绩效考核中,排名第二。而在2011年,汝州法院在全省的位次是倒数第四。

4年时间,晋升近160个位次,汝州法院荣立集体二等功。最高人民法院党组副书记、副院长江必新接连作出批示,对该院工作予以充分肯定。

“成绩属于过去,离‘让人民群众在每一一起司法案件中感受到公平正义’的目标还有距离,汝州法院唯有不忘初心,继续前进。”

12月29日,汝州法院党组书记、院长杨长坡说,执行作为法院工作的最后一道关卡,直接影响着司法公平正义,甚是关键。

破解执行难,汝州法院再创辉煌。在今年全省法院“百日执行风暴”专项活动中,该院综合成绩位居全市法院系统第一名,全省法院系统第三名。

12月29日上午,走进汝州法院,院子东南角,一棵树干直径有碗口大的女贞树,裸露着光秃秃的枝丫,和旁边茂盛的绿植相

比,显得格外突兀。“上个月,汝州下了一场大雪,积雪把树干压断了,怕伤到行人,给砍了。”杨长坡说。

说起这场大雪,汝州法院的执行干警们打开了话匣子,向记者讲述了该院今年9月启动的“百日执行风暴”活动中,流传的“风里雨里为了‘你’”的一段佳话。

风雪天里抓“老赖”

11月22日,汝州下了今冬第一场雪。

晚上6点半,飘飘洒洒了一整天的雪仍未消停。而此时,夜色掩映下,在汝州市蟒川镇蟒川村一个农家院子附近,杨长坡和汝州法院党组成员、执行局局长桂东辉以及执行局一庭庭长刘学斌等人带领该院执行局干警,正密切注视着农家小院的点滴动静。为了维护当事人的合法权益,当晚,他们杀个“回马枪”,要抓捕“老赖”。

“当天雪越下越大,到晚上时积雪都有20多厘米那么深了,杨院长的眉毛比较长,上面一直挂着雪花。我们一守就是几个小时,当时大家身上都是一层雪,不过一切都值了,这一次,我们抓到了‘老赖’。”刘学斌回忆说,11月初,接到申请执行人提供的“老赖”近期将会回家的信息后,他带队在蟒川村蹲守了5次,几乎每次都是蹲守到夜里12点。(下转第二版)

致读者

根据市政府办元旦放假安排的通知,本报出版时间安排如下调整:2016年12月31日(周六)无报,2017年1月1日(周日)有报,1月2日(周一)无报,1月3日(周二)起正常出版。

元旦期间,平顶山传媒客户端、平顶山微报、平顶山手机报、平顶山新闻网等正常推送新闻,敬请关注。祝读者朋友新年快乐、万事如意!

本报编辑部